

Наш супружеский стаж составляет три года. Мы счастливы вместе. Мне 27 лет, жене - 24. До меня у моей супруги было много ухажеров, что объясняется ее внешними данными - рядом с ней любой чувствовал себя настоящим мужиком: милое личико, похожа на японочку, небольшого роста (полтора метра), даже миниатюрная, с классной фигурой. Она из той породы женщин, которых в постели можно вертеть и трахать как хочешь, что я с ней и вытворял. Но никому она не отвечала взаимностью и только со мной она решила вступить в брак.

Супруга досталась мне девственницей, что в наше время не так уж часто и встретишь. О свинге как-то и не думали до того момента пока в августе 2007 не поехали на отдых в Сочи. Там, гуляя вместе по улицам, кафе и ночным клубам мы познакомились с молодой и красивой парой из Москвы. Они были чуть старше нас. Их звали Андрей и Вера. Они сказали, что мы им понравились, а когда мы сказали, что состоим в браке-то пришли в восторг. Как мы потом узнали, Андрей и Вера были свингерками со стажем и пригласили нас на вечеринку, где собираются только супружеские пары - любители групповухек. Моя ненаглядная не до конца поняла, куда нас зовут, и согласилась. И только после того как мы пришли в свой номер гостиницы, я объяснил ей, что это за место и люди, и чем они там занимаются. Однако это ее (как в прочем и меня) не испугало: мы решили пойти и посмотреть на все это. Откровенно побеседовав, мы оба поняли, что новизна в нашем супружеском сексе должна присутствовать (хотя при этом и заревновали в душе друг друга). Но решили, что если нам что-то не понравится, то мы уйдем. А если вдруг одному из нас понравится кто-то, то второй не должен мешать, но попытаемся сделать все возможное, чтобы не изменить, короче попытаемся ограничиться флиртом и максимум петингом.

На следующий день мы готовились к вечеринке. Желушке я выбрил начисто ее киску, а она мне мои гениталии. Из одежды решили одеть то, что выглядит сексуальнее и что легче снимается и одевается. Туалет своей жене я подбирал сам. В конце я посмотрел на нее: она выглядела классно! Черные чулочки на стройненьких ножках, поясочек, трусики стринги, туфельки на высоких шпильках. Поверх всего этого она надела коротенькую клетчатую юбочку, прикрывающую лишь край ее Чулков, розовый топик (лифчик она не одела), который обтягивал ее небольшие, но упругие и сексуальные груди.

К восьми вечера мы были на загородной вилле. Кроме нас там собралась целая толпа народу - человек тридцать. Нас провели внутрь огромного шикарного дома в зал, больше напоминающий ночной клуб: играла музыка, сверкали прожекторы, люди сидели парами, тройками, а то и больше. Вместо стульев вокруг столов и по всему залу находились диваны: кожаные, покрытые шкурами животных, некоторые походили больше на кушетки. Я начал понимать для чего их так много здесь. Все пили, общались, танцевали. Тут мы увидели пару, пригласившую нас. Они сидели за столиком и помахали нам руками, приглашая сесть к ним: - Привет, идите к нам! - весело прокричали Андрей и Вера. - Сегодня вы здесь новички, но не стесняйтесь, здесь публика хорошая, и если что-нибудь понадобится, то можете смело обращаться к нам!

Мы подсели к ним, выпили за встречу, девочки начали общаться. Нам с женой было интересно все, что здесь происходило. Но первый раз есть первый раз и поэтому нас немного

сковывало чувство неопытности. Поэтому для расслабления мы выпили немного больше чем обычно. Через некоторое время зазвучала медленная музыка. К нашему столу подошел русский парень (мы с женой азиатки) спортивного вида и пригласил мою жену на танец. Супруга посмотрела на меня вопросительно и, получив одобрение, встала и прошла с ним в зал. Тут же от нас с Андреем буквально отлетела и Вера: ее пригласил танцевать какой-то кавказец. Кроме них там танцевали еще несколько пар. В общем, видимость была замечательная. Я начал следить за тем, что происходило в зале. Некоторые уже во всю целовались и ласкали друг друга. К таким любовничкам подходили девушки из обслуживающего персонала и незаметно оставляли на столе презервативы, кто-то в танце раздевал своих партнерш и партнеров, готовясь заняться сексом. Я поискал глазами свою жену. Она танцевала с тем же парнем, который тесно прижимал ее к себе. Глядя друг другу в глаза, они о чем-то весело говорили и смеялись. Тут я заметил, что рука незнакомца пробралась под юбочку моей жены, и мнет ее попку. Член мой встал колом, чувство ревности смешалось с чувством возбуждения. Мне было приятно видеть, думать о том, что моя женушка пообетается с кем-то чужим и потрахать какую ни будь новую телку. Конечно, я еще и ревновал свою супругу к этому парню, но помнил про наш уговор, к тому же поцелуи и поглаживания, пусть даже интимных мест, относились к петтингу...

После танца моя ненаглядная вернулась за стол.

- Милый, на твою жену запали! - она весело смеялась, - Он сейчас меня почти всю облапал! Ты не против, если кто-то полапает меня... а потом и трахнет? - она весело рассмеялась.

- Это что шутка? - не выдержал я.

- Ребята, не ссорьтесь, все будет классно! - в разговор вмешалась Вера - Пойдем лучше потанцуем!

Она убедила мою жену, что после танца я координально поменяю свое мнение, взяла меня за руку и повела танцевать. Во время танца я признался Вере, что до этого дня я был единственным мужчиной у своей жены.

- Ну, ничего, пусть теперь у нее в пизде побывает кто ни будь еще. Я уверена, ей это понравится. На, выпей, это поможет расслабиться.

Вера протянула мне стакан с соком и вылила туда несколько капель какой то жидкости.

- Что это? - спросил я.

- Это - сильный возбудитель. - Она улыбнулась. - Твоей жене Андрей тоже это подливает, а то я вижу, что девочка хочет почпокаться, но зажимается, а это раскрепостит ее. Кстати, как ты смотришь на то, что сейчас ее оформит мой муженек?

- Если она хочет "чпокаться", то я могу сам удовлетворить ее, - произнес я.

- Ну, ты то здесь, а вот ей нужен чужой, новый хуй. - Вера произносила все это со своей очаровательной улыбкой - Я заметила это по ее глазкам!

Вера вытащила свой мобильник порылась в нем и опять убрала.

- Написала Андрею, чтобы начинал...

- Что начинал? - удивился я.

- Сейчас увидишь! - она хитро посмотрела на меня.

Мы еще немного поболтали и выпили. Потом пошли к нашему столику. Когда мы с Верой подошли с Верой к столу, я понял, что она имела в виду, когда просила Андрея начинать.

Лаура сидела на диване с раскинутыми в разные стороны ногами, а Андрей, до этого лизавший ее киску, стоял со спущенными штанами перед ней и потирал свой уже вставший

член. Он уже рассчитывал воткнуть его моей женушке по самые помидоры, но тут вмешался я и растащил их в стороны.

Женушка весело засмеялась:

- Не бойся, он лишь делал мне ланкре и дробил свой член! (Мужу поначалу всегда немного ревностно, когда его жену собираются трахнуть! - прим.ред.)

Через некоторое время после всего пережитого за короткое время нашего с супругой нахождения в этом клубе я действительно почувствовал возбуждение. Моя женушка была немного пьяна, но четко соображала что делает. Я уже был намного дружелюбней, а если честно, то мне было охота заняться сексом с женой Андрея, которую была чертовски привлекательна. Но с начала я решил поговорить со своей любимой. Не успел я и рта раскрыть, как подошел тот же парень, что до этого водил ее танцевать и опять забрал ее к себе. Тут же пошли танцевать Андрей и Вера. Многие в зале уже вовсю трахались не скрывая своих желаний и чувств, поэтому когда я увидел, что моя женушка взасос целуется с чужим мужчиной, и дает ему лапоть свою грудь, я не удивился. Наоборот возбуждение мое возросло. После того как танец закончился, подошла моя супруга, глаза ее возбужденно горели. С виноватой улыбкой она сказала:

- Его зовут Игорь... Он... уламывает меня отойти куда ни будь... прикинь, хочет мне свой член показать...

- А ты? ...

- Ну, мне немного не по себе при всех... вот так вот... Можно, я схожу посмотреть на его член... я только посмотрю и вернусь... ничего не будет...

Я взглянул на нее: соски ее сисек торчали сквозь топик, выдавали ее возбуждение. Тут страсть переполнила меня, и я припал к ее губам в нежном поцелуе. Одновременно моя рука проскользнула ей в трусики. Она текла! Стринги насквозь промокли - я никогда не видел у нее столько выделений! Я воткнул средний палец ей в дырочку и обжегся: до того она была горячей. Но тут она прекратила целоваться и, отодвинувшись от меня, спросила:

- Так мне можно? ... посмотреть...

Я согласился, к тому же мне было интересно, сможет ли моя жена выдержать искушение или же чей то чужой хуй сегодня вечером, все-таки, пошарит в ее пизденке и ее верность мне, любимому мужу, канет в небытие. Она не знала куда идет, не знала, что от туда, куда уведет ее этот самец, жадными глазами пожирающий мою супругу весь вечер, просто так не возвращаются, не знала, что ее умело возбудят, соблазнят и со вкусом оттрахают. Причем и ее и меня, ее мужа, об этом не спросят. Но мне было интересно!

Она встала, улыбнулась мне и, поцеловав в щечку, пошла к парню, который ждал ее возле нашего столика. Тот сразу же обнял мое солнышко за плечи и, прижавшись, они, смеясь и весело перекидываясь фразами, пошли куда то. Подождав, я пошел за ними. Они остановились в темном уголке рядом с диваном. Они опять начали целоваться, причем страстно, проталкивая свои язычки друг другу в рот. Он уже вовсю лапал жопу моей жены, которая лишь тащилась от этого: видимо, она сказала ему про свое стеснение. Не остались без внимания и ее груди. Он был выше моей жены, и ему было не удобно целовать их стоя. Он с легкостью приподнял мою жену и помадил ее на высокий стул, такой, какие стоят возле барных стоек. Спустил ляпочки и сам топик вниз, обнажил сиськи и начал их мять и целовать. Женушка откинула голову назад, показывая всем своим видом как ей приятны его

ласки. Опытный самец тем самым временем просунул руку между ее расставленных ножек и, чуть отодвинув край трусиков, воткнул в ласковую пещерку моей супруги пальчик. Она дернулась и вскрикнула. Он медленно начал водить пальцем в ее киске, отправляя свою сегодняшнюю девочку ненаглядную на пик наслаждения. Он без остановки посасывал ее возбужденные соски, рисовал невидимые круги своим языком. Не переставая стонать, моя женушка обхватила его голову руками и сама прижалась к ней щекой. Парень быстрее задвигал рукой и пальцем в ее пизденке и через пару минут она закричала от накатившего на нее оргазма, изогнулась назад, с силой прижимая его к себе и кончила, излив еще больше своих любовных соков на его руку. Он убрал свою руку от ее гладко выбритой манды и облизал ее. Минуту спустя моя вторая половинка благодарно целовала его в губы. Потом Игорь произнес ей что-то. Она ответила (расслышать, что именно я не мог, мешала громкая музыка), слезла со стула и встала перед ним с обнаженными сиськами, призывно торчащими в его сторону. Потому как Игорь расстегнул и приспустил джинсы, обнажая свое достоинство перед моей красавицей, я понял, что он, как и обещал, показывает моей принцессе свой агрегат. Она подошла к нему ближе и, сжав его член ладошкой, встала чуть сбоку от него. На болт Игорька действительно можно было поглядеть. Он был необрезанным и, находясь в полулежащем состоянии, казался огромным. Жена видела такой впервые (мы азиаты). С места своего наблюдения я видел, как край плоти чуть натянулся и как оттуда выглядывает головка. С кончика члена свисала капелька семени Игоря: видимо он тоже был сильно возбужден. Тем временем моя жена начала поглаживать его член ручкой, затем, зажав в кулачек, стала поддрачивать его. Игорь закрыл глаза и замычал от такого наслаждения. Его член отвердел, взметнулся вверх и еще вырос в размерах. Огромная розовая головка держалась на красивом длинном и толстом стволе. Сам ствол был толстым, длиной около 20 сантиметров и весь испещрен бугристыми венами. Гениталии его были гладко выбриты, только густой и пушистый кустик рыжих курчавых волосиков украшал достоинство своего хозяина у самого основания члена. Мой орган был значительно меньше Игоревоего агрегата. Женушка уже достаточно возбудила своего партнера. Игорь вновь прижал мою любимую к себе и, поцеловал и, повернув ее к себе спиной, надавил на спину, заставляя прогибаться. Упершись в стену руками, она стояла с оттопыренным кверху задом, снова ощущая своего руки любовника на своих грудях и попке. Потом он обеими руками взялся за подол юбочки и потянул его вверх. Натянув юбочку до самых сисек, одной рукой подрачивая своего монстра, он, пальцем свободной руки зацепил и оттянул в сторону полоску кружевных стрингов Лауры, убедился, что она хорошо закрепилась на ягодице моей супруги. Затем он снова начал ладошкой массировать письку моей женушки, смазывая снаружи ее губки ее же соками. Засунув большой палец в дырочку, он раздрачивал, подготавливая писечку моей женушки для вторжения своего монстра.

“Ну, все...” - пронеслось у меня в голове - “Сейчас то уж точно мою жену выебет чужой”. Но Игорь не торопился. Он растягивал удовольствие. Это его и подвело. В этот момент музыка стихла и внезапно моя жена решила, что этого достаточно, повернулась к нему и я услышал как она сказала ему об этом. Сказала, что еще не готова изменить мужу, и никогда на это не пойдет. На что Игорь, хоть и с досадой, но отпустил ее. Она быстренько поправила трусики, юбочку и топик, еще раз поцеловала его и пошла обратно. Я был рад, что мои ожидания и прогнозы не были оправданы. Хотя в глубине души я чувствовал сильное возбуждение и желание увидеть все до конца. Я поспешил к себе и до прихода жены уселся за

столик, как будто и не уходил никуда.

- Дорогой, я уже пришла! - раздался голос моей жены.

- Ну, и что у него за член? - спросил я.

- Ну, так себе, - солгала она, - Даже и не стоял вовсе, - продолжала она свою ложь, успокаивая меня. Конечно, она чуть позабавилась, но все-таки не подпустила к себе этого самца.

В этот момент подошла Вера уже под шафе, и что-то прошептала на ушко моей верной супруге. Заметив мой удивленный взгляд на себе, Вера сквозь грохот музыки пропела мне с улыбочкой:

- Это между нами девочками! Они еще немного пошептались, и я услышал, как моя жена со смущенной улыбкой произнесла:

-... я еще не готова, Вера! ...

- Пойдем, пойдем! - не унималась очаровательная супруга Андрея, схватив мою супругу за руку. Жена посмотрела на меня и произнесла: